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Blended learning –vzdělávací kurzy pro studenty
evropských universit skupiny Cherne, zaměřené na

radiační a radiologickou fyziku
pondělí 6. listopadu 2023 15:15 (15 minut)

FJFI ČVUT v Praze je od roku 2003 členem skupiny evropských univerzit Cherne. Spolu s kolegy z Itálie,
Belgie, Španělka, Portugalska a Německa jsou každé dva až tři roky připravovány projekty ERASMUS+, které
nám umožňují pokrýt náklady na přípravu a realizaci intenzivních vzdělávacích kurzů. Kurzy byly historicky
zaměřené převážně na částicovou fyziku, přírodní radioaktivitu, radiologickou fyziku a vyřazování. KDAIZ
ve spolupráci s DIAMO, s. p., ČEZ, a. s., ÚJV Řež, a. s., SÚRO, v. v. i., a SUJCHBO v. v. i. pořádá nyní kurzy
NIRM (hlavní zaměření na vyřazování) a ECUMIA (hlavní zaměření na řešení starých ekologických zátěží).
Díky finanční podpoře ERASMUS+ a KDAIZ vyjelo do zahraničí každoročně 5- 10 studentů katedry dozime-
trie, kterým je umožněno získat první mezinárodní kontakty a zkušenosti. Zároveň jsme mohli uspořádat
ročně až dva kurzy pro 15-20 zahraničních studentů. Posledním řešeným projektem je BRAVER (Blended and
Remote teaching Activities supported by Virtual rEality for Radiation sciences), jehož cílem bylo kromě kurzů
vytvořit vzdělávací programy pro studenty středních škol s využitím moderních vzdělávacích prostředků.
Skupina Cherne nyní zvažuje podání projektu se zaměřením na vyřazování, neboť každá ze spolupracujících
univerzit pokrývá část této problematiky a vytvořením souboru kurzů by studenti mohli poznat komplexně
řadu aspektů tohoto oboru s velkou budoucností. Účast a spolupráce se subjekty v oblasti vyřazování v ČR je
vítaná.

Přihlásit do soutěže

Hlavní autoři: THINOVÁ, Lenka (FJFI ČVUT v Praze); Dr. NOVOTNÝ, Pavel; KOŘISTKA, Ondřej (ČVUT
v Praze, FJFI); ŠTĚPÁN, Václav (České vysoké učení technické v Praze, Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská)

Přednášející: THINOVÁ, Lenka (FJFI ČVUT v Praze)

Zařazení sekce: Všeobecné aspekty radiační ochrany a vzdělávání

Tematická klasifikace: Všeobecné aspekty radiační ochrany a vzdělávání


